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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SÉTIMA 
LEGISLATURA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete horas do 
dia nove de novembro do ano de dois mil de vinte, na sede da Câmara 

Municipal de Fortim, situada na rua Francisca Adriana de Moura, nº 134, 

Centro, Fortim, Ceará, realizou-se mais uma Sessão Ordinária convocada pelo 

Presidente da Mesa Diretora, em conformidade com o Regimento desta 

Augusta Casa Legislativa. Sob a Presidência do Sr. Orlando da Costa 
Oliveira, Vice-Presidente: Sr. lgor Ciriaco da Costa, Primeiro-Secretário: 
Sr. Sipião Nogueira Filho e Segundo-Secretário: Sr. Gerardo Correia da 
Silva Júnior e dos Vereadores: Christian Chianca Pereira da Silva, Carlos 
Alberto Scipião, Flávio Cavalcante de Lima, Daniel Joventino Rumão e 
Kath Anne Meira da Silva Simonassi. Ao todo, nove Vereadores presentes, 

nenhum ausente. Estando presente a maioria dos Vereadores, o Sr. Presidente 

abriu a sessão desejando uma boa tarde a todos. Neste momento convidamos 

a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme 

Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
O Primeiro Secretário fez a leitura da ata da Sessão Ordinária anterior 

conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e 

aprovada por unanimidade. Leitura do Requerimento nº 028/2020, de autoria 
da Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi, que "Solicita providências 

junto à empresa responsável pela coleta de lixo municipal que inclua em sua 

rota a passagem regular para a coleta do lixo na Vila Mota, no Distrito de 

Guajiru, mais precisamente na rua por trás da quadra". Iniciando o GRANDE 
EXPEDIENTE: Nenhum Vereador fez uso da palavra. Inicia-se a -=O;.:..R=D:;..::;:.:c:.:.....:~ 
DIA: O Presidente verificou a presença da maioria dos Vereadores. Discussão 

e votação do Requerimento nº 028/2020, de autoria da Vereadora Kath Anne 
Meira da Silva Simonassi. POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO PO 
UNANIMIDADE - 08 (OITO) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. 

Iniciando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da palavra o Presidente 
Orlando da Costa Oliveira: saudou a todos. Frisou que próximo domingo 
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ocorrerá as eleições e a população poderá contemplar a nova estrutura da 

Escola Professora Maria Luiza. Ressaltou que próxima sessão ordinária terá 

em pauta um requerimento onde solicitará a empresa São Benedito que faça 

uma reforma no Terminal Rodoviário de cidade Fortim. Disse que não foi 

possível entrar em pauta nesta sessão, pois faltavam alguns ajustes. Pediu à 

população que votasse consciente e escolhessem representantes que somem 

e façam o melhor em prol do Município. Disse que na próxima segunda dia 16 

ocorrerá a trigésima terceira sessão ordinária e saberemos quais os novos 

onze Vereadores representantes da população Fortinense. Desejou a todos os 

Vereadores boa sorte. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Sipião 
Nogueira Filho: saudou a todos. Agradeceu primeiramente a Deus por mais 

esse dia, desejou a todos os colegas Vereadores e demais que irão pleitear as 

eleições do próximo dia 15 muita sorte. A todos nobres Vereadores desta Casa 

e a meus eleitores deixou seu muito obrigado por esses quase quatro anos de 

convivência e trabalho juntos em prol do Município. Agradeceu também a todos 

os funcionários desta Casa pelo carisma e trabalho desenvolvido ao longo 

desse mandato. Desejou a todos os Vereadores boa sorte e agradeceu mais 

uma vez por tudo. Nenhum outro Vereador fez uso da palavra. Não houve 

inscrição para a TRIBUNA LIVRE. Em Seguida o Sr. Presidente agradeceu a 

Diretora da Casa Maria das Graças por seu trabalho e empenho em nome da 

qual saúda a todos funcionários da Casa e a servidora Thaísa pelos trabalhos ({\/ 

de plenário. Agradeceu a todos que acompanham as sessões através das ~ 

redes sociais e em agradecimento a Deus por continuar nos livrando dess 

Pandemia encerrou a Trigésima Segunda Sessão Ordinária com a Oração d 

Pai Nosso. E nada mais havendo a constar nessa Sessão, eu, Sipião Noquel 

Filho, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida e 

aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, pelo Segundo 

Secretário e por mim. Sala das Sessões aos nove dias do mês de novembro d 
ano de dois mil e vinte. 
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